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ZPRAVODAJ   POLIC                                č. 5 
 

Zastupitelstvo obce zasedalo v polovině dubna 

Na programu zasedání byla zpráva o stavu veřejného pořádku v teritoriu obce Police za rok 

2010, kterou přednesl vedoucí oddělení Policie  ČR ve Valašském Meziříčí, npor. Bc. Ivan 

Tözser. Ve zprávě uvedl, že za toto období došlo ke 4 trestným činům a 9 předstupkům, kdy 

se jednalo převážně o přestupky proti občanskému soužití a tyto byly oznámeny na MěÚ 

Valašské Meziříčí. V uplynulém roce rovněž došlo na našem katastru ke dvěma dopravním 

nehodám  se  zraněním. 

  

Komplexní pozemkové úpravy v Policích 

Členové zastupitelstva byli na posledním jednání informováni o návrhu společných zařízení 

v rámci komplexní pozemkové úpravy. Zástupce zpracovatele a pozemkového úřadu 

zastupitelům vysvětlili důvody, které vedly k prodloužení  doby zpracování návrhu a další 

postup při pozemkové úpravě. V návrhu společných zařízení jsou především přístupové cesty 

k jednotlivým pozemkům. Ten musí projít schvalovacím řízením, ve kterém je  posledním 

schvalujícím orgánem zastupitelstvo obce, kterému bude plán společných zařízení předložen.  

 

Větrné elektrárny v Policích  

Zastupitelstvo obce se na posledním jednání  zabývalo  smlouvou  O spolupráci v oblasti 

výroby větrné energie.  Obec Police uzavřela v roce 2006 smlouvu  s firmou Ventureal s.r.o. 

Vídeňská 121, Brno, která předpokládala výstavbu 3 větrných elektráren v lokalitě Jasence, 

s tím, že do 3 let bude vydáno stavební povolení. Vzhledem k tomu, že firma nedoložila 

patřičné povolení, Zastupitelstvo obce Police schválilo vypovězení této smlouvy.  

 

Kanalizační přípojky 

Vzhledem k tomu, že probíhají realizace dalších kanalizačních přípojek, upozorňujeme 

vlastníky nemovitostí, že provedení přípojky musí zkontrolovat pověřený pracovník 

obecního úřadu, kterým je pan Jiří Stříteský, Police 150, tel. 603885684. Kontrola bude 

provedena před zasypáním trasy potrubí, při které vlastník domu prokáže likvidaci obsahu 

septiku či jímky.  

Domy, které je možno napojit v rámci provedené I. etapy kanalizace musí být napojeny do 

31.8.2011. 
                                                                                                                     Karel Hlavica, starosta 

Poplatek za odpad na rok 2011  - důležité upozornění! 

V roce 2011 nabyl platnosti nový daňový řád č. 280/2009 Sb., který nahrazuje zákon o správě 

daní a poplatků č. 337/1992 Sb. Pro poplatníky dochází k řadě změn: pokud nebude uhrazen 

poplatek v termínu, bude ihned  zahájeno daňové řízení, exekuční řízení se zrychluje, po 

marném uplynutí náhradní lhůty stanovené v platebním výměru správce poplatku bez dalšího 

přistoupí k daňové exekuci. Minimální výše exekučních nákladů správce daně činí 500,- Kč. 

Poplatek za odpad může být navýšen až na trojnásobek. Při nedodržení termínu splatnosti 

nemůže obecní úřad  postupovat jinak. 

Žádáme občany, aby poplatek za odpad zaplatili v termínu, tj. do 31.5.2011 a vyhnuli se 

tak nepříjemnostem s exekucí. Poplatek je možno uhradit v hotovosti do pokladny 

Obecního úřadu v Policích, případně bezhotovostním převodem  na účet obce č. 

8922851/0100, do variabilního symbolu uvést vaše rodné číslo. Poplatek činí 380,- Kč za 

občana. 
                                 Marie Černochová, účetní 



 

 

 

Daň z nemovitostí  

Připomínáme, že daň z nemovitostí pro rok 2011 je splatná do 31.5.2011 Finančnímu úřadu 

ve Valašském Meziříčí. 
                            Marie Černochová, účetní 

Zprávy ze školy 

Velikonoční pochod Police – Valmez nám připadl na termín, kdy Domeček pořádal Den 

Země v zámeckém parku. Využili jsme příležitosti a snažili se projít všechny nabízené 

atrakce.Bylo to skvělé a opravdu něco nové. Po ubytování se šlo do tělocvičny v Domečku na 

Fibišče. Fotbal a florbal dal některým tak zabrat, že po večeři a filmu opravdu spali jak 

broučci. Chlapci si ještě mezi tím stačili nachystat proutky na tatary a někteří dokonce začali 

tatary plést. Ráno hned po snídani začaly s prací i děvčata. Do odjezdu na mateřskou základnu 

nezbývalo moc času, ale všechno jsme zvládli a včas dorazili na oběd do školičky. Šlo se 

radostně a s nadšením, protože po obědě začaly prázdniny. 

 

 Již tradiční vlastivědný  výlet (26.-27.5.) se žáky  čtvrté a páté třídy do Prahy, proběhl  

v pohodě, když aprílové počasí bylo v plné síle. Díky tomu jsme návštěvy  museli hodně 

měnit. Mimo letohrádku Hvězda jsme shlédli vše, co bylo v plánu. Ba naopak. Díky nepřízni 

počasí se bylo potřeba někam schovat a tak první na řadě byla Betlémská kaple, kde jsme byli 

poprvé. Zrovna tak nám posloužily kasematy na Vyšehradě a Svatováclavský chrám a 

bazilika sv.Jiří. Nemůžeme zapomenout na faru kostela. Kromě ubytování nám také poprvé 

umožnili výstup do věže, kterou zrovna zrekonstruovali Bez problémů byla prohlídka obou 

náměstí s orlojem, Karlova mostu a Petřína. Moc jsme se těšili na Břevnovský klášter, o 

kterém jsme nastudovali historii téměř dokonale. Ovšem i dopředu oznámená naše výprava 

zůstala bez průvodce. Snad příště. Máme ještě pořád co objevovat. 

 

V květnu nás čeká návštěva dopravního hřiště, kde by měli čtvrťáci dostat průkaz cyklisty, 

ovšem jestli nepřejedou komisařku! 

 

Začátkem června bychom chtěli uspořádat Pohádkový les s táborákem. Při přípravě by se 

uklidilo i okolí kolem Kozary,  což jsme v minulých letech prováděli  na Den země, letos 

jsme však měli jiný program.  

 

A pomalu již trénujte na  XIII. ročník Polického krpálu.  
              Mgr. Drahomír Buksa, ředitel školy 

 

Informace ze školky 

ve středu 11. května od 15:00 hodin se koná v mateřské škole třídní schůzka pro rodiče 

nových dětí, kteří si vyzvedli přihlášky pro děti na školní rok 2011/2012. Účast nutná. 
                               Ředitelství ZŠ a MŠ Police 

 

Stihli jsme to 

Velikonoce uběhly jako voda a už je tu Svátek matek. Přestože je mezi oběma  událostmi 

krátká doba, stihli jsme to. Ještě ráno ve čtvrtek jsme dodělávali přáníčka. Nezaspali jsme na 

vavřínech a odpoledne jsme už vystupovali v pyžamech.  Ani maminky nás nenechaly ve 

štychu a zapojily se do akce „originální účes“. Předvedly nám, kolik mají fantazie a co 

všechno lze mít na hlavě. Moc se nám to líbilo a přítomným rodičům snad také. A co dál? Již 

se těšíme na další neobvyklé činnosti. 
        Jaroslava Hřebačková, učitelka MŠ 



 

XIII. ročník extrémního běhu Polický krpál 

pořádá Základní škola a Mateřská škola v Policích, Obecní úřad Police a Středisko volného 

času Domeček Valašské Meziříčí v pátek 3. června 2011. Prezentace závodníků bude 

v základní škole od 16:00 do 16:30 hod. Start závodu je od 17:00 hodin. Start bude podle 

kategorií z různých míst trati. Kategorie starších bude závodit od nádraží ČD. Společný cíl je 

u vodojemu na horním konci. Závodit se bude jak v běhu, tak v jízdě na kole. Na hojnou účast 

veteránů extrémního běhu i nováčků se těší pořadatelé. Přijďte překonat sami sebe! 
                 Mgr. Drahomír Buksa, ředitel školy Police  

Výluka 

Ve dnech 18.5. až 27.5. 2011 se bude konat nepřetržitá výluka traťové koleje mezi žel. 

stanicemi Kunovice - Loučka - Branky na Moravě - Valašské Meziříčí. Výluka bude zahájena 

v první den nepřetržité výluky v 7:00 hod. a ukončena v poslední den nepřetržité výluky ve 

20:00 hod. Účelem výluky je odstraňování povodňových škod z roku 2010.  

V době konání nepřetržité výluky budou vlaky mezi výše uvedenými žel. stanicemi nahrazeny 

náhradní autobusovou dopravou. 

Před zahájením, v době a po ukončení  výluky dojde v důsledku činnosti stavební firmy 

k dočasnému zvýšení silničního provozu. 
        Ing.Ladislav Kašpar, ředitel SDC Zlín 

 

Akce Bílý kámen se nevydařila.  

Časně ráno v neděli 1. května se sešlo 46 účastníků cykloturistického zájezdu do Vojenského 

prostoru Libavá. Přestože předpověď počasí slibovala alespoň trochu sluníčka s možností 

občasných přeháněk a příjemnou sváteční neděli, skutečnost byla úplně jiná. Kousek za 

Hranicemi začalo poprchat a čím více jsme se blížili k vstupu do vojenského prostoru v 

Kozlově, tím více a vydatněji pršelo. Po více než hodině čekání a pozorování zamračené 

oblohy jsme se rozhodli zlomit prokletí špatného počasí v příjemném prostředí motorestu 

Moravanka ve Staměřicích. Situace se však nezměnila k lepšímu ani po obědě, tak jsme 

zvolili variantu č. 2 a to nasednout na kola v Lipníku n.B. a po nově vybudované cyklostezce 

Bečva se vydat do Hranic  a pak přes Kelč domů. Bohužel ani tato varianta  kvůli stále 

špatnému počasí nevyšla a proto jsme se vrátili domů. Krásy jarní přírody Oderských vrchů a 

zajímavá místa Vojenského prostoru nám tentokrát zůstala utajena. Někdy se prostě stane, že 

to nevyjde a každý se s tím musí popasovat sám... Cyklisté však mají letos ještě jednu 

možnost zúčastnit se "Akce Bílý kámen"  a to v létě 27. srpna 2011. 

Tak v srpnu nashledanou.                                                                                          Milan Gerla 

 

 

Pozvánka na besedu o bylinkách 

Kulturní a sociální komise zve srdečně občany na besedu s Mgr. Jarmilou Podhornou na téma 

„Pupeny léčí“ a „Tinktury z bylin“, která se uskuteční ve středu 18. května 2011 v 16:00 

hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu v Policích. 
           Mgr. Lenka Sváčková, předsedkyně kulturní a sociální komise 

 

Pozvánka na divadlo 

Obec Kunovice Vás zve na divadelní představení hry Olgy Scheinpflugové „Okénko“, které 

se uskuteční v Kunovicích v sále hostince Na Rozcestí v neděli 8. května 2011 od 17:30 

hodin. Vstupné 50,- Kč.  Situační komedii o tom, kterak se etik Johánek jednou napil a hroutí 

se mu svět,   zahraje divadelní soubor Chaos  z Valašské Bystřice. 
                                                   Obec Kunovice 

Májové pobožnosti 

se konají  vždy v úterý, pátek a neděli v 17:30 hodin v kapli v Policích. 



 

Společenská kronika 

Narození -  v měsíci únoru -  Hana Hlavicová   

Do vínku přejeme hodně rodičovské lásky a  zdraví. 

 

Sňatek 

V dubnu uzavřeli manželství:  

   pan Petr Mikulenka a slečna Eva Černá. 

Novomanželům přejeme na jejich společné cestě životem hodně štěstí, lásky, zdraví, 

porozumění a tolerance.    

 

Úmrtí 

Na konec pozemské pouti došli:  

v měsíci březnu  paní Emilie Marečková  

v měsíci dubnu  pan Vít Majdloch. 

Pozůstalým vyjadřujeme  naši upřímnou soustrast.              
              Mgr. Lenka Sváčková, předsedkyně kulturní a sociální komise 

 

Služba DISPEČERKA  

Dispečerka o.s. vytvořila vzájemně propracovaný systém pro řemeslníky a zákazníky 

hledající toho „svého“ řemeslníka. 

Pokud potřebujete opravit střechu, vyměnit okna, udělat nové rozvody vody nebo elektřiny či 

vyrobit nábytek a chcete si vybrat kvalifikovaného řemeslníka, navštivte portál 

www.dispecerka.cz a využijte výhod, které vám nabízí. Zde najdete svého řemeslníka ze 

svého nejbližšího okolí, v případě havárie můžete volat dispečink, vybírat zadání zakázek 

podle fotografií prací řemeslníků apod.  Dále nabízí pro řemeslníky vlastní internetovou 

stránku, podporu dispečerek s potřebným zázemím s asistenčními službami a informacemi  o 

poptávkách.  

Více informací na portálu www.dispecerka.cz nebo přímo na tel. číslo 774 738 738. 

       
                 Jitka Němcová, výkonná ředitelka 

Odvoz  odpadu 

ve středu 18.5. a 1.6.2011. 

 

Budoucnost fotbalu v Policích 

TJ Police zajistila podmínky pro přípravu  nejmladší fotbalové generace. Vzhledem 

k náročnosti přípravy a zabezpečení výchovy mladých fotbalistů, byli ustanoveni vedoucí, 

kteří mají na starosti vedení tréninku. Jedná se o pana Jaroslava Malíře, pana  Zdeňka 

Vančuru a  Miroslava Vančuru. Tréninky jsou dvakrát týdně v úterý a pátek od 16:00 hodin. 

Konkrétní čas se  vždy upřesňuje na hřišti při tréninku. Zájemci v doprovodu rodičů se mohou 

dostavit v době tréninku na fotbalové hřiště, případně se předem domluvit s panem 

Jaroslavem Malířem na tel. č. 775110422. Zveme všechny zájemce od 5  do 14 let.  

Těšíme se na Vaši účast. 
           

Pozvánka na fotbal 

  8.5.2011 NE  16:30 hod. Police   – Janová B 

14.5.2011 SO  16:30 hod. Ustí      – Police 

22.5.2011  NE  16:30 hod. Police   – Loučka 

29.5.2011 NE  16:30 hod. Jarcová – Police    

 

                                   Výbor TJ Police 

http://www.dispecerka.cz/
http://www.dispecerka.cz/

